
НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ВНУТРІШНІХ СПРАВ 

ОБҐРУНТУВАННЯ  
технічних та якісних характеристик закупівлі друкованої продукції з елементами захисту (документів про 

вищу освіту: дипломів та додатків до дипломів), розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості 

предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному 

реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: 

Національна академія внутрішніх справ;  

03035, м. Київ, пл. Солом’янська, 1;  

код за ЄДРПОУ – 08751177;  

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 

такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів 

предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Друкована продукція з елементами 

захисту (Код за ДК 021:2015 - 22450000-9 Друкована продукція з елементами захисту). 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2023-02-03-004587-a. 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: 235 092,00 грн. Визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про 

ціну предмета закупівлі на підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує 

формування та реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення 

очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства розвитку 

економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами.  

Розмір бюджетного призначення: 235 092,00 грн. згідно з розрахунком до кошторису. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. Термін постачання — до 

31.12.2023 року (партіями за вимогою Замовника) 

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості документів про вищу освіту визначені з урахуванням 

кількості курсантів, студентів та слухачів, випуск яких заплановано у 2022-2023 навчальному році, та 

оптимального співвідношення ціни та якості.  

Технічні вимоги до предмету закупівлі розроблено у відповідності до вимог Закону України «Про вищу освіту», 

державних та міжнародних стандартів щодо виготовлення захищеної поліграфічної продукції, інших 

нормативно-правових актів, а також згідно технічного опису і зразків дипломів та додатків до дипломів 

європейського зразка. 

 

 


